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Clasa a VIII a

1. Se da cubul [ABCDA'B'C'D']. Fie N mijlocul segmentului [ BC].

a) Aflati lungimea muchiei cubului, stiind ¢ aria triunghiului AB'N este egali cu J6em? .

b) Calculati sinusul unghiului dintre dreptele A'C’ si AN .

Daniela Tilinca si Adriana Mihdila, Brdila
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a) Notidm cu x muchia cubului . Obtinem AN = S e B'N; BA=x2. Triunghiul AB'N
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b) Unghiul dintre dreptele 4'C' si AN este unghiul dintre AC si AN. Exprimand aria

triunghiului aANC in doua moduri, obtinem sin(<CAN )= =l . (/5—/9 )
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isoscel. Fie NT indltimea triunghiul AB'N. - 12

:\/g:>x2:4:>x=2(:m. T

2. Aritafi ¢ dacd x € N7, atunci numirul \/2x(2x +7) este numdr irational.

Dobranis Ciprian, Brdila

Solutie: Presupunem ci ( ,/ o /3 )
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Avem cazuril = x=—, fals si —x=0eN", fals. — - 2 )
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3. Considerdm tetraedrul ABCD si punctele E si F situate pe muchia [BC], astfel incat
BE=1cm, EF =3cm, FC =8cm. Pe semidreptele (AE §i (AF se iau punctele M, respectiv NV cu

AF ]

. E
proprictatea—— = ==,
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a) Demonstrati cd triunghiurile ABN si ACM au acelasi centru de greutate.

b) Determinati raportul ariilor triunghiurilor 4BE si NCF .

¢) Aratati ca dacd Psi O sunt mijloacele muchii]or[BD] respectiv [CD], atunci dreapta MN este

paralela cu planul (APQ).

Gabriel Daniilescu, Briila

Solutie:
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// = MN =12c¢m . Din BC||MNsi BC =MN =12cm rezultd
%
i 7/ E ~ ¢d BCNM este paralelogram si dacd notim BN nCAM = {0}, Cﬁ_ ﬁ )
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/7 /’f rezultd ¢ O este mijlocul lui [BN] si al i [CM]=[A40]
| ;
\ # este mediand atit inaABN , cat si inaACM si cum centrul de
; greutate al unui triunghi se afla pe fiecare mediani la 3 de
\ e
\/ varf si — de baza, rezultd ca centrele de greutate ale celor
N
doud triunghiuri coincid. - - - - (6—/3 /
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¢) [PQ]linie mijlocie in aDBC = PQ|| BC darBC || MN = MN || PQ. _ _. /5"/3 )
MN || PO

Avem< PO < (APQ) = MN || (APQ).
MN « (4PQ)
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